S s S S 5 V5 4

VN N R R R RN \

NI \ O\ N\ DY
aweny J J J J 4 VA

32 3 3
sl R AR T
2 g T)ojo(ng”
=) i I — =
HJ AN @} PN
30
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.001 FISSAGGIO CON VITI AUTOFILETTANTI O M5X20 49
LOCKING WITH SELF-THREADING OR M5X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

A 32 32
o %J‘ | R #F
R I G ) _
J L o )l Al
- \ (@) - :E@ﬂ " 3 5 -wjr_-ﬁ 3 A
= | Ik/ 0 .87 . .L.JL\L\ '—I
A |\l"'|{ “||
NASZANEE 5
8] 20 |8
36
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.002 FISSAGGIO CON VITI MéX20 55
LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

7 4 . * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguite modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



S SV AR A A Y A 4

AN\ Vv /g SRS\ N\ N\ N\ N\ \/\" N\
ACCESSORI\P 1\§ v~/‘\*J - _,/\/\/\/\/\/\/\/\ N\ ’/\/
N ,
ACCESSORIE \ \/v LILT . ¢ /\/\/\/\/\/\/\/\/\ ‘ /\/
A/ \ ) By J J 1 I SV -/ /

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

32 45
A & H :
4 | Y N Cor 9]
=l ‘ | ~ R——a N
il ;:D O
& 24N o I S
7 T o -l TR
g | |l & s _ ey
| Ol TP A0 50T s
2] TEN—r= o
Ln 4 oo
50 Li_\ T
33
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.003 FISSAGGIO CON VITI M6X20 70
LOCKING WITH MéX20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

o 1
e
Ist)

07 0|
qfl%
)
G,

6.6

/0) B B — . gl g ! e
o TP g L o O 00 PN PN
i 9 = E po oqs 2 EDB g
| 2 2 uPu/uPu & & P
11 42 11 O
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.037 FISSAGGIO CON VITI M6 86
LOCKING WITH M6 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

. * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguie modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche. 7 5
MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features. .



S s S S 5 V5 4

N\ V / v N ORI \
I RIE Y&awooo / / /7 J J / AW
L A NN VAR RN \
rAD CHE) s / / / / / /48
NUR JTIE NN L\ N\ \ DY
//\\ _aweny J J J J J VA4

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

45 4
A

M7 &
CD I [_J \_ _ [ ] j
s i B GB G
@ Il SN SN
o \Za A | |||
“ @D = ] =
ARE I (Flair —kp e 51
N IR . " —F_l?_jﬂf_—l? ] 7_ "
L Y= o =
8 46 8 = S
62 |%*" @ .i‘f“—‘|
46
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.004 FISSAGGIO CON VITI Mé6X20 86
LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

50 2 50
79 it
L
AT DAl
9 I =) = 6.6
DS ;] [5
3] i 1 o) 2 [ © ] s 1 =
) il R R
135 2 | |iss d@b @@b
(11 ° (11
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.038 FISSAGGIO CON VITI MéX12 86
LOCKING WITH M6X12 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

7 6 . * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. i riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



s s S S 7 A
SRS . N\ N\ N\ N\ N\
ey / / J J J S A
NN NSRS \

N N AR R R R RN N\
BwLAYs J J J J VA

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

1
1 AL ]
4 [©] ™\
1 o e et
Mé ‘ 5.5
[ 42 - 25
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.005 CERNIERA MOBILE + CERNIERA FISSA - FISSAGGIO CON VITI AUTOFILETTANTI O M5X20 75
MOBILE HINGE + FIXED HINGE - LOCKING WITH SELF-THREADING OR M5X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

65
A~
..745,7,‘
Yo} ‘ -
0 2 [ o g I ;
ms_| || L @ss

33 | 42 J ' 2|
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.0065 CERNIERA MOBILE + CERNIERA FISSA - FISSAGGIO CON VITI AUTOFILETTANTI O M5X20 85

MOBILE HINGE + FIXED HINGE - LOCKING WITH SELF-THREADING OR 05X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

MONED A *

£ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. i riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.

1.1




M s S S S S S A
VN N R R R RN \

NI \ O\ N\ DY
aweny J J J J 4 VA

- 7 =
- 2 32 45
) S‘y 1
\./ : ©® ® ‘
" L
% & 2 ; /O'\G
\./ ! D @ il j -
[@? ﬁmT :
Lol 1T = meL ﬁ[;’UO o °
52 ;‘S‘ ;D < JFP]|Ow
N 1! }1/
76 &
33
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.007 FISSAGGIO CON VITI M6 TESTA CILINDRICA ESAGONO INCASSATO 107
LOCKING WITH M6 SOCKED HEAD SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO ZINCATO @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH GALVANIZED STEEL PIN &8

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

: }f = 32 32
= ) o L2
) E }/ B | [
8 e e B R T s
T ~ | ess el o lor e
€ il ] - e “I L I‘“’ )
N = NS =y
i bl
115 21 1.5 2
44
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.008 FISSAGGIO CON VITI M6X20 71
LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO ZINCATO @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH GALVANIZED STEEL PIN @8

7 8 . * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguie modifiche sui nostri prodoti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



ACCESSORI.PER

1

ACCESSORIE

R

N

N

N
LN
/

4

p2 / \ N

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

Vo

e/ / J/ J J J S A
v N VAR NN RN \

N VA AR RN \
_awse J J J J J J 4

A =
kJ‘ |
< I 9
Jzan\ill
o | [T -
| @
g o 9 1 1e7
&
&=
8 33 8
50
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.009 FISSAGGIO CON VITI MéX20 70

LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

fo= _‘2\ 40
80 , _ 1
i 2 @ 5
ol | , %%
e 1 I (O Y Sy 2l & — —
el T R AR5
p ol [f 5 % Eiq Eiiq
B vl 2 |9 & & &
Gy
42
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.039 FISSAGGIO CON VITI Mé 100

LOCKING WITH M6 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

MONEDAI t*

£ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguie modifiche sui nostri prodoti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.

19




M s S S S S S A
VN N R R R RN \

NI \ O\ N\ DY
aweny J J J J 4 VA

45 45

[
|
L
11
[
i
=l
]
|
J

I i JII[__)L il
T S U=y =y
= HES o —x__/i,\i\. ‘L_._l—l I__/!,\i\ k._._|—|
N - N T T T T
o 1 2 P ! = i I L 5
< A N = (o T i) i T Y i N
N\~ :\| 6.6 i i il i
g i R TR SN R
@—+h 2 e e Jeoae 2
¥ 2 a| el
A P G Y Sl
6547|165 o Thgn YLy
80 )
N4
47
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.010 FISSAGGIO CON VITI M6X20 99
LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

50 2 50

s ENGR @R

o i o

“ni i IE B O ey 0

< HH — ‘E-@-."_'.l = —1 —W S

o i ; ; @ o M N @ D Q D -

~ Il <

= 9 3 s oo =

4] 52 4l
SEEN e
52

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.040 FISSAGGIO CON VITI MéX12 100

LOCKING WITH Mé6X12 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN

7.10

MONEDAI t*

£ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguie modifiche sui nostri prodoti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



s s S S 7 A
SRS . N\ N\ N\ N\ N\
ey / / J J J S A
NN NSRS \

N N AR R R R RN N\
BwLAYs J J J J VA

} N k) 32
w0 [\
—/ o L | 2
- @/\ | b i
g T i
\ J 3 7 N 6.6 sl T O = 1”( N 018
A | E < [l k“; JL I\" i)
o W & ‘\1@ =
N— 11521 i1 21
44
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.011 FISSAGGIO CON VITI MéX20 m
LOCKING WITH MéX20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

32 45

‘ ~

10

N>

N 266 F=n o=
|r —‘rl

20.25
Aﬁ
N e— =4
§ 55
Sl
]
I
1O
) B!
]
L
]

1005
60
—t
S
=
=)
j_
=2
-
i
.
dl Jl__Jj—
90

45

20.25

35.5

|

|_‘_

I
ST

oL

-

A\

3.
185
=
Al
g
>
»
\
2
[

60
62

- (

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.012 FISSAGGIO CON VITI M6X20 146

LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

. * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodoti ol fine di migliorarne le coratteritiche. 7 'I '|
MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features. .



N AN SR SR SRR RN\
avs / / / J/ J/ J/ 4N
N N VANt
s/ / / / / / 4

NI \ "0\ N\ \ BN
aweny J J J J 4 VA

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

s s S JF JF  F Samaes & s A

40 2 40 . 40 2 40
- i § M CRn R TRARS
o[ JCOC || G
T 0 L o '\j’f 8 | H | PR 8 “_/_ﬂh_/_i‘—g
aa |l M |= il RN g n g R_5R_5
5 oo o 2 Cq c( e | |= EDQ e
] a®na®n & &
. 42 7 N O
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.041 FISSAGGIO CON VITI Mé 183
LOCKING WITH M6 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

45 45
:
o SrrT e
g 2 T g 0 U 11 N N
s 11 B e g i (s
@ @) i i il
N [ \L._.J‘! o il el \L74—
— i * i i |
i 7 e | e T
1 IR [ 1
B (T i P
& 4 2 LJu UL J e 2
ES 11 & & _r’—\‘j_—/f——\_”_:—’-) —~ /s
] Ll & 18] O
[less/ e i [
47 N I e
80 Y
47
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.013 FISSAGGIO CON VITI MéX20 180
LOCKING WITH M6X20 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

7 '| 2 . * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



s J J 7 75 7 A
SRS . N\ N\ N\ N\ N\
&y / / J/ J J/ J/ A
AN N N N N N N

ACCESSORIES

NN AN L R R R RN N\
By J J 1 I SV

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

2025
| 20.25

| e adn aden
— E]E:E @B[a
i J =-.=n I

100.5
60
60

100

@)
®)
50

2025
=
2025 |

i ] Fﬂﬁa%@&m} ®
—~ ! E@ @E i
2 @\? B@@@B
52 ‘

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.042 FISSAGGIO CON VITI MéX12 183

LOCKING WITH MéX12 SCREWS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

32

S 45 45 45
— — () (P e (i R Ry
. (D] | N S W | | S Gy |
3 _r)_()! Ll 1(\!’—1__1_ 1{_\!"—1_
33 47 33 " I D el W = D el W = D) il G
::‘ t’_“ Ir__f\_j“_._,_f\._jh_.__/-\_.j%
sl - & —Ir = # i # r—‘:-'j“—' S
— o EunsunEw
M = 9 Lol 1«\ Jciﬂ@
. . S
> [ LjﬁﬁrJLjﬁHtJLj¥HFJ
- N ; _J
i 13 a
45 45
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.014 FISSAGGIO CON VITI M6X20 - UTILIZZABILE PER FISSARE SPORTELLI SU PIANTONE CENTRALE UNICO 152
LOCKING WITH M6X20 SCREWS - SUITABLE TO FIX DOORS ON COMMON CENTRAL POST

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

wonm . I

£ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. i riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di mi?]liomme le coratteristiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.

7113



S Sl A A A A Y e /-
RSN N N NV NN\
s S/ /I S A
N N VAN
Wways / J/ J J/ J J AW
N N NSRS NN \
aweny J J J J 4 VA

R -
N s 45
87
g Ef"ﬁﬁ? 5T
& @ 2 '—LFQ)L?T:’E{
< I 45 5iC I o
@ D L —-=:1“—~°‘
- i BauInEY
= N o A PR S E o
N [ ,\1\ Ik_.ﬂ &.J ,\1 JK____lj o T
T YT g
< = " V(W o W
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.015 FISSAGGIO CON VITI Mé TESTA SVASATA PER PROFILI SERIE 45 85
LOCKING WITH Mé SCREWS FLARED HEAD FOR 45 SERIES PROFILES

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

R7 =
N
45
11,2 40
@ NE %
© N
9 ] 40 5%4 =
© T o e 1°
= = i_r'-\m I"\\,,}/“u 2
e N [N 2
i ot ot JOE
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.016 FISSAGGIO CON VITI Mé TESTA SVASATA PER PROFILI SERIE 40 85
LOCKING WITH Mé SCREWS FLARED HEAD FOR 40 SERIES PROFILES

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

7 '| 4 . * £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. i riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di mi?]liomme le coratteristiche.
. MON l. A The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



2, \ N

S SV AR A A Yy 4Anw 4

N N ANANANRNRNRNRN \
0 RIPI - / / / J/ J/ J/ 4
N\ NN AU NRNRNRE \

4

NP CHEITE] o/ / / / / J J £
SYARNT M f o/ N NN NGRS \
_awse J J J J J J 4

CERNIERA IN ALLUMINIO - ALUMINIUM HINGE

R7 -
45
= 152.
~— = X
G S
o © - - '
< ~ i = "
@ - !_‘._J < . .
- _ N )
o ] —@)
CTs
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.017 FISSAGGIO CON VITI Mé TESTA SVASATA PER PROFILI SERIE 30 O 32X32 4 CAVE 85

LOCKING WITH M6 SCREWS FLARED HEAD FOR 30 SERIES PROFILES OR 32X32 4 SLOTS

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

R7 —
45
21,71
N - 45 45
~ @ = Bl
< = ¢ 5y G
o~ SN SO GRS [N | | O/ | N
© B ey L rTaet
= b~ 9 ed ™ Newr] fed ™ Ay
G
O (=)
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.018 FISSAGGIO CON VITI Mé TESTA SVASATA PER PROFILI SERIE 45 CON LATO DA 32 MM 85

LOCKING WITH M6 SCREWS FLARED HEAD FOR 45 SERIES PROFILES WITH 32 MM WIDTH

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

wonm . I

£ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. i riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti al fine di mi?]liomme le coratteristiche.

The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.




S s S S 5 V5 4

N N A GRS N\

W/, / 7 7 7 7 7 18

R7 o
45
871 45
) .
e Yy
N— J @ rL:/'):ll\:;ﬂ
| N & il I s
© s 5]
= = = == e N
O I_'Tr—_g f_jg-_—.’L i_} ,ff_\‘\_,:: i
i e =T,
g | o o2l L R
| —H= g ©
21,71
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.019 FISSAGGIO CON VITI Mé TESTA SVASATA PER PROFILI SERIE 45 CON PORTA DI SPESSORE 32 MM 85
LOCKING WITH M6 SCREWS FLARED HEAD FOR 45 SERIES PROFILES WITH DOORS 32 MM WIDTH

MATERIALE/MATERIALS: ALLUMINIO ANODIZZATO CON PERNO IN ACCIAIO INOX @8 - ANODIZED ALUMINIUM WITH STAINLESS STEEL PIN @8

7 '| 6 ALl £ vietota la riproduzione del presente cotalogo senza nostra autorizzazione. G riserviomo di eseguire modifiche sui nostri prodotti ol fine di migliorarne le coratteritiche.
. MON I. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.020 CERNIERA PER PROFILI 18X32 E 32X32 - FISSAGGIO CON M4X20 14
HINGE FOR 18X32 AND 32X32 PROFILES. LOCKING WITH M4X20
MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN
CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE
(o)
<L [T N7 1T 30
0 !
=~—r—
ol
55 30 T—"_\—_‘rﬂ
] =% | (i = S
o TF ST T
] | 2 I"—}O{ }C) 2
== ) e ==
® ©® / R
\ L L]
N =/
50 30
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.021 CERNIERA PER PROFILI 30X30 - FISSAGGIO CON M5X20 32

HINGE FOR 30X30 PROFILES. LOCKING WITH M5X20

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

MON..}‘LI.{*

E vietata la riproduzione del presente catalogo senza nostra autorizzazione. Ci riserviamo di esequire modifiche sui nostr prodotti ol fine di migliorame le caratferistiche.
The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.

1.17




s S S S 7 e

P/ 7 N N NSNENENENRNEN
ARI\E\SPOMEL"\ \/\/\/\/\ /\/\ /\/ |
- R

RSN \. \. \ N\ N\ \
VALY ) / / /4 J 1A

CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE

7oy
ST AT

Ol
7

.
b

C 266 40

0
:
&
j

o
1)
1
)
0f )

€ OC 00
1] O?I [

40 NS

70 40
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.022 CERNIERA PER PROFILI 40X40 - FISSAGGIO CON Mé6X20 40

HINGE FOR 40X40 PROFILES. LOCKING WITH M6X20

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE

4

N
T A0 17

au
o
b J0)

9 45 ,
S oL golg
ool G0k
ik DL )OO0 )0
“ o0
46
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.023 CERNIERA PER PROFILI 45X45 - FISSAGGIO CON M8X20 39
HINGE FOR 45X45 PROFILES. LOCKING WITH M8X20

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

7 '| 8 * £ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Gi riserviamo di eseguite modfiche sui nostr prodotti ol fine di migliorarne le carotteristiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.
g



7 T A A A Ay ey &

RIIPARI E SPORTELLF RN
-/ / / J/ J/ /4
7’\ AR N NN N N\ \a

ACCESSORIPE

ACCESSORIES FORGHEN:

CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE

i Ch— )
»n b e
C
N
{ @ a2 N B iﬁ_//_ N i
. i |
[ L.] f' ) C'.]_'Ti' <
|
SN R
Q[ LN TN
| |7| C ) g |rj|| J
O ]
5 =/
43 23
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.024 CERNIERA PER PROFILI SERIE 20 - FISSAGGIO CON M4X10 20
HINGE FOR PROFILES 20 SERIES. LOCKING WITH M4X10

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

60 30
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.036 CERNIERA PER PROFILI SERIE 30 - FISSAGGIO CON MéX6é 30
HINGE FOR PROFILES 30 SERIES. LOCKING WITH MéX6

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

* £ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Gi riserviamo di eseguite modfiche sui nostr prodotti ol fine di migliorarne le carotteristiche. 7 'I 9
MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features. .



e s S U 5 S 7 A & 7~ 43
AERNE \. N\ N\ N\ \a

I'\ /\\, ARI\E\SPORT\ELH\ \/\/\/\/\/\/\/\/ » / \/\
(. ‘,"»’,"; AND :\/\/\/\/\/\/\/\/ ~' -i/\/\ |

(o)
S I A )
b “'L:%LAL

30 [
oo g
) =P EEET T ]S
3 @ 2 1—}/—?{:_, _} u{__r 2
N CIC L o
. | o) |
O
55 30
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.028 CERNIERA PER PROFILI SERIE 30 - FISSAGGIO CON MéX16 29
HINGE FOR PROFILES 30 SERIES. LOCKING WITH MéX16

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

CODICE DESCRIZIONE PESO g

CODE DESCRIPTION WEIGHT g

1.HNG.029 CERNIERA PER PROFILI SERIE 40 - FISSAGGIO CON M8X20 37
HINGE FOR PROFILES 40 SERIES. LOCKING WITH M8X20

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

7 20 . * £ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Gi riserviamo di eseguite modfiche sui nostr prodotti ol fine di migliorarne le carotteristiche.
. MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.
g



N\ VvV /A N N\ NN N N N N N N\
| 8 s A

e AR N N N\ NN NN Rt \,
CHEIT - / / / / /4 €/ .
TLKIL ABRE N N N\ NN NN R\
A/ \UR SBwLYY J J J J VA v/

CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE

(o)
N d 5
LI L]
_l__\;_\ I/_L
[ 'L _
L. . ]
. r_—_//-ﬂ__j
| B2 | l
@ 7 G e 5
© L_Jf i .
o = LY it o BN i
5 o '(")IK T ]"')IK _I—g
_/,__, — ’__/,__ ._.__‘
© 1 © Y
(T | S L
| N |
45
Y,
70 45
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.030 CERNIERA PER PROFILI SERIE 45 - FISSAGGIO CON MéX25 44
HINGE FOR PROFILES 45 SERIES. LOCKING WITH MéX25

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO INOX - BLACK POLYAMIDE WITH STAINLESS STEEL PIN

CERNIERA IN POLIAMMIDE - POLYAMIDE HINGE

(o)
a_| = 1

J/

88
26

70

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.031 CERNIERA PER DIVERSE SERIE DI PROFILI 25

HINGE SUITABLE WITH DIFFERENT PROFILES SERIES

MATERIALE/MATERIALS: POLIAMMIDE NERO CON PERNO ACCIAIO - BLACK POLYAMIDE WITH STEEL PIN

. * £ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Gi riserviamo di eseguite modfiche sui nostr prodotti ol fine di migliorarne le carotteristiche. 7 2]
MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features. .



s s J 75 7 e

BN\ O N\ N\ \

' ARI\E\SPO RT\ELI:I\ \/\/\/\/\ /\/\/\/

CERNIERA IN ZAMA - DIE CAST ZINC HINGE

TIERS AND WICKETS <SR

)
< I NS [
129
7 N
o = @ @v 084
A v
80
CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.032 CERNIERA PER PROFILI SERIE 40 - FISSAGGIO CON M8X20 185
HINGE FOR PROFILES 40 SERIES. LOCKING WITH M8X20

MATERIALE/MATERIALS: ZAMA VERNICIATA NERA CON PERNO ACCIAIO - BLACK POWDER COATED DIE CAST ZINC WITH STEEL PIN

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.033 FISSAGGIO CON Mé 128

LOCKING WITH Mé

MATERIALE/MATERIALS: ZAMA VERNICIATA NERA CON PERNO ACCIAIO - BLACK POWDER COATED DIE CAST ZINC WITH STEEL PIN

1.22

. * £ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Ciriserviamo di eseguire modifiche su nostr prodotti ol fine di migliorarne le caratteristche.
MON l. ALL The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.



AA{D WICKETS?

©r
©

30

49

N N\ NN NN NI NN
E/SPORTE”\I/\ \/\/\/\/\/\/\/\/

& / / / / /14

7 T A A A Ay ey &

AR N N\ N\ N NN\
Y&/, / /4 J J /YA

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.034 FISSAGGIO CON M6 79

LOCKING WITH Mé

MATERIALE/MATERIALS: ZAMA VERNICIATA NERA CON PERNO ACCIAIO - BLACK POWDER COATED DIE CAST ZINC WITH STEEL PIN

CERNIERA IN ZAMA - DIE CAST ZINC HINGE

)
T &

39
2%

24

39

CODICE DESCRIZIONE PESO g
CODE DESCRIPTION WEIGHT g
1.HNG.035 FISSAGGIO CON M5 42

LOCKING WITH M5

MATERIALE/MATERIALS: ZAMA VERNICIATA NERA CON PERNO ACCIAIO - BLACK POWDER COATED DIE CAST ZINC WITH STEEL PIN

MONI.NAL*

£ vietato la riproduzione del presente catalogo senza nostro autorizzazione. Ciriserviamo di eseguire modifiche su nostr prodotti ol fine di migliorarne le caratteristche.

The reproduction of this catalogue is prohibited without authorization. We could do some changes to our products in order to make better features.

1.23



